

**НОВІ**  
ОБЛИЧЧЯ

# ЗВІТ

## ЗА 2023 РІК

депутата Ірпінської міської ради  
**АНДРІЯ ПОМАЗАНА**



# ШАНОВНІ ВИБОРЦІ ІРПІНСЬКОЇ ГРОМАДИ!

Традиційно депутати від партії «Нові Обличчя» щорічно звітуються перед Вами за пророблену роботу.

Ви тримаєте в руках звіт депутата Ірпінської міської ради Андрія Помазана. До 2020 року він був сільським головою Михайлівки-Рубежівки, добре знає проблематику мешканців сіл Михайлівка-Рубежівка, Козинці, Діброва та Забуччя.

З 2020 року представляє інтереси свого округу в Ірпінській міській раді.

Основний принцип нашої команди - це підзвітність кожного її представника перед громадою.

Сподіваюся, що Ви гідно оціните ефективність роботи кожного з наших депутатів і партія «Нові Обличчя» отримає від Вас зворотній зв'язок.

Адже невирішених проблем на кожній вулиці і в кожному інфраструктурному об'єкті ще достатньо.

І першочергові наші завдання - це допомога нашим воїнам для Перемоги та відбудова постраждалого житла мешканців героїчної громади.

**НОВІ**  **БЛИЧЧЯ**

З повагою,  
голова партії «Нові Обличчя»  
**Володимир КАРПЛЮК**



# ШАНОВНІ СПІВГРОМАДЯНИ!



Хочу поділитися з вами звітом про проведену роботу та досягнення в нашій об'єднаній територіальній громаді протягом 2023 року. За цей період було здійснено значний прогрес у розвитку нашої громади, а також впроваджено ряд ініціатив та проектів, спрямованих на поліпшення умов життя наших громадян.



Звіт Андрія Помазана  
на сайті

[www.NOVI.ua](http://www.NOVI.ua)





**Проведено поточний ремонт та модернізацію інфраструктури в ліцеї с. Михайлівки-Рубежівки.** Це включало в себе ремонт покрівлі, заливку підлоги та постелення лінолеуму, а також встановлення генератора для забезпечення безперебійного електропостачання.

**Реконструйовано дитячий майданчик у парку "Співоче поле".** Ця ініціатива спрямована на створення безпечного та затишного місця для дітей та їхніх батьків.

**Відкрито кабінет психологічної допомоги "Дбаю про себе" у приміщенні амбулаторії Михайлівки-Рубежівки.** Цей крок допоможе нашим громадянам отримати необхідну підтримку та консультації у питаннях психічного здоров'я та самопізнання.

**Залучено благодійні фонди та організації для надання гуманітарної та фінансової допомоги родинам ВПО, багатодітним сім'ям, людям з інвалідністю та іншим верствам населення.** Ця ініціатива допомогла покращити життєві умови та забезпечити необхідну підтримку тим, хто потребував допомоги найбільше.

**Розроблено проект капітального ремонту укриття в ДНЗ "Івасик Телесик" с. Козинці.** Роботи заплановано на літні канікули 2024 року, що сприятиме створенню комфортних умов для навчання та розвитку дітей нашої громади.





### Завершили ремонт прибудинкової території в місцевій амбулаторії села Діброва Ірпінської міської територіальної громади Бучанського району:

- Влаштування - нове дорожнє покриття на парковці;
- Влаштування - дитячий майданчик;
- Влаштування - кованих воріт і хвіртки;
- Влаштування - паркану з профнастилу;
- Влаштування - відмостки;
- Посів газону на загальній території







**Побудовано та введено в експлуатацію новий міст через річку Буча між селами Забуччя та Михайлівка-Рубежівка.** Це значно полегшить зв'язок між нашими селами та сприятиме розвитку нашої інфраструктури.

**Розроблено проект із водовідведення водостоків по вулиці Роговенко.** Це важлива ініціатива, спрямована на забезпечення ефективного водовідведення та запобігання повеней у нашій громаді.

**Проведено перемовини з NEFCO по будівництву станції по очищенню води в с. Михайлівка-Рубежівка.** Ця ініціатива спрямована на забезпечення доступу нашої громади до чистої питної води та збереження навколишнього середовища і залановна на 20024рік.





**Проведено реконструкцію та на початку 2024 року відбулося відкриття гуртожитку для ВПО, на яку було залучено польську девелоперську компанію DOM Development.** Це важлива ініціатива, що спрямована на створення комфортних умов проживання для наших воїнів.

**Завдяки підтримці Ірпінської міської ради створено комунальне підприємство "Рідне Село" та закуплено нову техніку (бортовий автомобіль Peugeot, трактор YUTO, мінітрактор-газонокосарка SHILL, мотокоси, бензопили, кущоріз, подрібнювач гілок).** Передано в користування підприємства екскаватор Komatsu, та забезпечено всім необхідним приладдя для слюсарного та будівельного ремонту на підприємстві. Ця ініціатива спрямована на покращення благоустрою та чистоти у нашому регіоні.



Зазначені проекти та ініціативи – лише частина великої роботи, яка була проведена у нашій громаді протягом минулого року. Ми продовжуємо працювати над розвитком нашої громади та покращенням якості життя наших громадян.

З повагою,  
**Помазан Андрій Сергійович**  
депутат Ірпінської міської ради

## **ПРИЙМАЛЬНІ ДНІ** **В ПРИМІЩЕННЯХ СТАРОСТАТІВ:**

**с. Михайлівка-Рубежівка та с. Забуччя**  
середа з 10:00 до 12:00

**с. Козинці та с. Діброва**  
середа з 13:00 до 15:00

**067 404 62 62**



facebook